
展覧会事業に伴う 

利用者満足度調査結果 

平成26年度 
北海道立釧路芸術館 



「綿引幸造写真展～季の色-フィルムがとらえた大地」 

2.利用者属性(回答数 ２８名 ） 

〈性別〉 

1.利用者満足度（回答数 ２８名 ） 

〈料金〉 〈施設職員の対応〉 〈総合的な満足度〉 

男性 
１４ 
 

女性 
１４ 

満足 

20 

やや 

満足 

6 
どちら 

ともい 

えない 

0 

やや 

不満 

2 不満 

0 

未回答 

0 

満足 

19 

やや 

満足 

5 

どちら 

ともい 

えない 

4 やや 

不満 

0 

不満 

0 

未回答 

0 

安い 

10 
やや 

安い 

4 

どちらと

もいえ

ない 

11 

やや 

高い 

1 
高い 

0 

未回答 

2 

  

「ももちゃん芸術祭2014～光と音のページェント」 

2.利用者属性（回答数 ２５名 ） 

〈性別〉 

1.利用者満足度（回答数 ２５名 ） 

〈料金〉 〈施設職員の対応〉 〈総合的な満足度〉 

男性 
２ 
 

女性 
２３ 

満足 

16 

やや 

満足 

6 どちらとも 

いえない 

2 
やや 

不満 

0 

不満 

1 
未回答 

0 

満足 

13 やや 

満足 

8 どちらと

もいえな

い 

3 
やや 

不満 

1 
不満 

0 

未回答 

0 

安い 

0 

やや 

安い 

1 

どちら 

とも 

いえな

い 

1 

やや 

高い 

2 高い 

1 

未回答 

20 

  



「放蕩の画家 パスキン展『さよなら、リュシー』愛のメッセージ」 

 「みんなだいすき！アンパンマン ★やなせ たかし★展★」 

2.利用者属性(回答数 ２４名 ） 

〈性別〉 

1.利用者満足度（回答数 ２４名 ） 

〈料金〉 〈施設職員の対応〉 〈総合的な満足度〉 

男性 
１１ 

女性 
１３ 

満足 

17 

やや 

満足 

5 どちら 

とも 

いえない 

0 

やや 

不満 

1 
不満 

0 

未回答 

1 

満足 

15 

やや 

満足 

2 

どちら 

とも 

いえない 

5 
やや 

不満 

0 

不満 

0 

未回答 

2 

安い

4

やや

安い

4

どちら

とも

いえない

13

やや

高い

0
高い

0

未回答

3

2.利用者属性(回答数 ６０名 ） 

〈性別〉 

1.利用者満足度（回答数 ６０名 ） 

〈料金〉 〈施設職員の対応〉 〈総合的な満足度〉 

男性 
２２ 女性 

３８ 

満足 

41 

やや 

満足 

9 

どちら 

とも 

いえな

い 

7 

やや 

不満 

2 
不満 

1 未回答 

0 

満足 

36 

やや 

満足 

7 

どちら 

とも 

いえな

い 

17 

やや 

不満 

0 
不満 

0 

未回答 

0 

安い 

15 

やや 

安い 

5 

どちら 

とも 

いえない 

21 

やや 

高い 

10 

高い 

2 

未回答 

7 

  



「釧路芸術館コレクション・ギャラリー 
       ～こころの日曜日～ この絵なんの絵？気になる絵！」 

1.利用者満足度（回答数 ２０名 ） 

〈料金〉 〈施設職員の対応〉 〈総合的な満足度〉 

満足 

9 

やや 

満足 

7 
どちら 

とも 

いえない 

2 

やや 

不満 

0 

不満 

0 

未回答 

2 

満足 

11 
やや 

満足 

6 

どちら 

とも 

いえない 

2 
やや 

不満 

0 

不満 

0 

未回答 

1 

安い 

5 
やや 

安い 

2 

どちら 

とも 

いえな

い 

6 

やや 

高い 

0 

高い 

0 

未回答 

7   

2.利用者属性（回答数 ２０名 ） 

〈性別〉 

女性 
１２ 

男性 
８ 


